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1.Resol les equacions següents:
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2.Resol les equacions següents
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3.Planteja i resol
[image: ]
4.Resol les equacions
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5.Resol les equacions
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6.Resol les equacions
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7.Resol les equacions
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8.Planteja  i resol
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9.Resol les equacions
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10.Factoritza i resol
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11.Resol les equacions
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12.Resol per substitució
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13.Resol per igualació
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14.Resol per reducció
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15.Resol els sistemes
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16.Resol els sistemes
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17.Planteja i resol
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a) x'=1=0
b) 3x* +10x=0
) 4x* =0
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a) ' +7x+12=0
b) x*~Tx-18=0
) ¥ +2x-15=0
@) 26 +11x+5=0
©) 26 +3x+4=0
1) 2x* =48-10x
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a) 3(x—8)-2x=6+x
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©) 2x7 +5x+4=0
d) ' =2x+1=0
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a) 7 +5=33

1-x(x-3)=ax-1

e) (26—

=14 (x+ 1(x-1)

) (x+3)(x=1) - 2(x+1) =20

i) (2x+3)}{x—2) - 7:(x~3) =9
K)x{x—3) —4:(x~3) = (2= 6)-(x + 1)
m) 2x(x +3) = 2:(3x +5) + x=0

b) (x+1)-3x=3

d) (2x-3){2x+ 3) —x(x-1) =5

) (x+4)— (2x -1 =8x

h) (2x+ 3} (x~2) - 7-x—3) =15

1) x(x+3) = 4{x=3) = (2x—6)(x + 1)
1) 3x(c+4) - x(x-1) =15

n) (x=3)}{x+3) + (x—4)}{x + 4) =25
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Halla dos nimeros consecutivos, cuyo producto es 1332.
Halla dos nmeros impares consecutivos, cuyo producto es 323.

Un rectangulo de 60 cm” de 4rea, tiene una base 7 cm ms larga que su altura.
Halla sus dimensiones.

En un tridngulo rectangulo, el lado mayor es 3 cm més largo que el lado
mediano, y este a su vez es 3 cm més largo que el pequefio. éCudl es la

longitud de cada lado?
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. En el corral de mi abuelo hay gallinas y conejos. Mi abuelo sabe que tiene 200 animales y un dia se entretuvo
contando y se dio cuenta que habian 500 patas de animales. ¢ Cuantas gallinas y conejos habia?

\20" Mi hermano tiene 6 afios y yo tengo 15. Si mi padre tiene 41 afios, ¢ dentro de cudntos afios serd la suma de
la edad de mi hermano y mia igual a la edad de mi padre?

W Un comerciante ha mezclado 20 kg de café barato y 10 kg de café caro, obteniendo asi un café mezclado a
2 €lkg ¢ Cudnto costaba cada tipo de café si sabemos que el més caro valia cuatro veces mas que el mas
barato?

|8 Las dos cifras de un ntmero suman 5 y el producto de dicho nimero por el que se obtiene de invertir sus
cifras es 736. Halla el nimero

A£®. Encuentra un nimero tal que el cuédruplo de su cuadrado sea igual a diez veces ese nimero més 6.
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@) x -102+9=0 5)36x" -13:
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2) x'-3x'+2=0 b)x"1=0 o) x'+4x' =0
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@) x 431" -4x-12=0 B) X +2x" -x-2=0
o) x*-2x’ 102" +4x+416-0
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a)«lx+5+3=x—12
b)«lx+5+3=x—12
o Ax+3-4x-2=1
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“2x 43y =45 26-0) -+ =8
Tx -9y =-123 36 -2 -2y +7) =13

4(x-y) -5y -3) =2x -9

20x +5) -3(y -x) :4x—z+}}
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En un corral hay conejos y gallinas, que hacen un total de 61 cabezas y 196
patas. Halla el nimero de conejo y gallinas que hay en dicho corral.

Una empresa olivarera ha envasado 3.000 litros de aceite en 1.200 garrafas de
dos y de cinco litros. éCudntas garrafas de cada clase se han utilizado?

La relacion entre el ntimero de socios del Hércules CF. y del Alicante C.F. es de

5
= si hay 128.000 personas, calcular el nimero de socios de cada entidad

27

deportiva.

€l perimetro de un recténgulo es de 28 cm. Calcula el drea de este recténgulo

sabiendo que uno de los lados tiene 4 cm més que el otro.
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¢Pueden existir dos nimeros cuya suma sea 24 y cuya diferencia sea 12? Plantea el sistema y estudia su
compatibilidad.

. Halla un nimero menor que 100 tal que sea igual a 7 veces la suma de sus cifras, y tal que la diferencia
entre 61 y el niimero obtenido al intercambiar sus cifras sea 27

. ;Cuénto miden los lados de un tridngulo isésceles
mide la cuarta parte de lo que miden los otros juntos?

W, Mi padre tiene un huerto con forma rectangular, de tal modo que necesité 80 m de tela metalica para
valarlo. Mi padre piensa agrandar el huerto aumentando en 5 m su anchura, con lo que piensa que
aumentard la superficie del huerto en unos 125 m2. ¢ Qué medidas tiene el huerto en estos momentos? ; Qué
medidas tendré tras la ampliacién?

abemos que su perimetro es 25 y el lado desigual

9. En una tienda hay 15 lamparas de 1y 3 bombillas. Si las encendemos todas a la vez, la tienda queda
iluminada por 29 bombillas. ¢ Cuéntas lamparas de cada tipo hay?

W En un taller hay 50 vehiculos entre motos y coches. Si el nimero total de ruedas es 140. ;Cudntos.
vehiculos hay de cada tipo?
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Calcula los catetos de un tridngulo rectingulo cuya hipotenusa mide 13 cm, sabiendo que las
longitudes de sus catetos se diferencian en 7 cm.

En un viejo libro de matemiticas, se proponia el siguiente problema: “Un grupo de estudiantes
organiza una excursién, siendo su coste total 540 euros. Al sali, aparecen seis estudiantes mas, y
esto hace que cada uno de los anteriores pague 3 euros menos. ;Sabrias decir el nimero de
estudiantes que fueron a Ia excursion y lo que pagd cada uno?
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a) 7(13-2x) =x+4(12+3x)
b) 5(2x+3)~4(2~3x) =22 +3x)
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h) 2x+ 7-3x
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a) 5(x-2)-2(x-5)=2x-(12+3%)
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a. la suma de cinco nimeros naturales consecutivos es 125. Calcula dichos
nimeros

b, Un padre tiene 37 afios y las edades de sus tres hijos suman 25 afios. éCudntos
afios han de pasar para que las edades de los hijos sumen lo mismo que la del
padre?

¢ Calcula tres nimeros sabiendo: que el primero es 20 unidades menor que el
segundo, el tercero es igual a la suma de los dos primeros y entre los tres
suman 120.

d. Tres amigos se han repartido 20.000 € de un premio de loteria de modo que el
primero ha recibido 1.000 € més que el segundo y éste 2.000 € més que el
tercero. éCudnto ha recibido cada uno?

e. Tres nifios juntan su dinero y comprueban que su fortuna es de 90 €. Calcula
cunto tenia cada uno sabiendo que el primero aporta 5 € més que el segundo

y este el doble que el tercero.

La suma de tres ndmeros pares consecutivos es 282. éDe qué nimeros se
trata?
g La base de un rectdngulo es 10 cm més larga que la altura. Su drea es de 600

cm’. Calcula las dimensiones del rectangulo.




